
В Селенгинском районе вынесен приговор женщине, признанной виновной в умышленном причинении местному жителю тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Собранные следственным отделом по Селенгинскому району СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 34-летней ранее судимой местной жительнице, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 30 апреля 2023 года в городе Гусиноозерске женщина на протяжении всего дня в квартире знакомой употребляла спиртные напитки в компании знакомых. С одним из них позже на фоне алкогольного опьянения у нее произошла ссора, в ходе которой злоумышленница нанесла множественные удары кулаками и ногами по различным частям тела 51-летнему мужчине. Позже, когда хозяйка квартиры увидела потерпевшего, лежащего на полу без сознания, обратилась к соседу за помощью. Через несколько дней мужчина скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1825822>